

W dniu 03.08.2017 roku drogą mailową wpłynęły pytania od potencjalnego oferenta. Poniżej zamieszczamy pytania wraz z odpowiedziami GUM.

Pytanie nr 1: Czy muszę czytać dokumenty przetargowe prawidłowo, jeśli zakładam, że załącznik 1 załącznik 1 i nie muszą być składane?

Odpowiedź GUM: załącznik nr 1 do SIWZ: Opis Przedmiotu Zamówienia nie musi być wypełniony i złożony wraz z ofertą, załącznik nr 1 do umowy: wzór karty gwarancyjnej nie musi być wypełniony i złożony wraz z ofertą.

Pytanie nr 2: Możemy wydać załącznik 6 na własną rękę, czy jest to dokument, który ma być wypełniony przez banki, które nie przewiduje zabezpieczenia należytego wykonania umowy?

Odpowiedź GUM: załącznik nr 6 do SIWZ: wzór gwarancji należytego wykonania umowy, jest wzorem dokumentu, określającym jakie elementy powinny się znaleźć w dokumencie poręczenia bankowego, gwarancji bankowej lub gwarancji ubezpieczeniowej. W przypadku gdy oferent zamierza wnieść wadium w innej formie niż w pieniądzu (przelewem na konto Zamawiającego) dokumenty poręczenia bankowego, gwarancji bankowej lub gwarancji ubezpieczeniowej wystawione przez bank lub firmę ubezpieczeniową powinny być złożone wraz z ofertą i zawierać elementy określone we wzorze stanowiącym załącznik nr 6 do SIWZ. Wzór stanowiący załącznik nr 6 do SIWZ odnosi się do odpowiednich form wniesienia wadium jak również do zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Anna Kujawa-Rolke

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych

Adam Dębski
Adam Dębski

03 SIE. 2017